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ПЪТЕШЕСТВИЕ НА ВЯРАТА 
 

Вярата е името на убеждението в сърцето, твърдата увереност за нещо 
неизвестно и непознато. Пътешествието във вярата не е лесно. Когато вървите 
във вярата, трябва да се справяте с много неща. Ти вървиш във вяра, когато Бог 
ти е дал визия за нещо или Бог ти е говорил чрез познат глас, чрез Божий 
служител, чрез Словото. Дори Бог ти говори и сега, когато пътуваш, за да 
постигнеш своята цел, но това пътуване е трудно. Бог ти е обещал да ти помага 
до постигането на Неговото обещание, но това никак не е лесна задача. Бог 
може да ти говори по много начини, както говори със Самуил и той хукна към 
Илия, защото гласът беше като глас на учител. Не бива да ходим на църква като 
рутина. Често се случва Бог да ви говори там чрез Словото Си или чрез 
служителя Си. Всеки има въпроси в сърцето и сърцето е смутено. Ти можеш да 
получиш удовлетворителен отговор на своите въпроси само ако отиваш на 
църква с убеждението, че Бог ще ти даде този отговор. Бог ти говори и сърцето 
ти е удовлетворено поради Божиите думи. 

Сатана използва три основни манипулационни оръжия, за да унищожи Божиите 
служители в пътуването във вяра. 

(1) Съмнение  

(2) Алтернативен маршрут  

(3) Страх от поражение  

Съмнение: Първото нещо, което трябва да победите в пътя на вярата, е вашето 
съмнение. То е най-голямата пречка за вярата. Ако Бог ви е обещал нещо и още 
не го виждате, това не означава, че го няма, но означава, че Бог ще изпълни 
обещанието си в определеното му време. Дръжте погледа си напред, в това, 
което ви е обещано. За да влезеш в Божият път за постигане на вашата 
дестинация, покланяйте се пред Бог. Трябва да се бориш с мислите си, трябва 
да се бориш с логиката си и със самия теб, трябва да се бориш срещу 
собствените си причини. Когато Моисей спасяваше Божиите служители, Бог 
постави облак, който да ги ръководи, а фараоновите войски ги последваха до 
брега. Пред евреите имаше море, а армията на фараона беше по петите им. По 
онова време хората свикаха Мойсей и го обвиниха – „ти ни доведе и ти ни хвана 
в капана на смъртта от двете страни“. Мойсей вярваше в Бог непоклатимо и Бог 
му помогна като направи път през водата, а армията на фараона се удави. Какво 
велико избавление!!! Когато човек следва пътя на Бога, вярва в Бог и не позволи 
на съмнението да влезе в сърцето му, той може да успее в пътуването към 
обещанието. 

Алтернативен маршрут: Когато човекът започва пътя на вярата, той се 
сблъсква с много трудности, защото Сатана пречи на Божия служител по 
различни начини. Понякога човек желае Бог да му говори според човешката му 
воля. Иска да се случват неща непременно според желанията му. Ако Бог не 
отговори на волята му, той започва да търси алтернативи пътеки. Това е 
проклятието, което Бог иска да отнеме от нас.  
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Помни! Пътуването на вярата не е лесно пътуване. Бог ни е създал за Неговото 
поклонение и Той също ни дава Своята добра воля според нашите желания, но 
не е нужно да изпълнява всяко наше желание или точно това, което искаме. Но 
ние трябва да се преклоним пред Него според Неговата заповед. 

Когато Мойсей отиде на планината Синай за поклонение и там беше доста 
време, хората започнаха да се съмняват дали Мойсей ще се върне и те 
започнаха да почитат златното теле вместо Бога. Те Му направиха собствен 
заместник. Маршрут, отделен от Бога ще ви обърне от пътя на вярата. По същия 
начин хората днес изоставят Божия път, за да постигнат своето намерение. Те 
прибягват до магия или са привлечени от някой друг и си тръгват по собствен 
път. 

Божият път на вярата ни учи, че каквато и да е нашата вяра, тя да е само в Бога. 
Помни Бог, както Божиите слуги винаги правеха. Когато си в беда, 
обстоятелствата са срещу теб или времето изтича, трябва да се доверяваш на 
Бога, да вярваш в Бог. Никога не търсете друга опция. Не правете компромиси с 
Божието Слово. 

Страх от поражение: Друга основна пречка за пътя на човека към Бога е 
постоянното му поражение. 

За Бога нищо не е невъзможно. Ако не можем да направим това, което правим, 
смятаме, че е невъзможно, но невъзможното се ограничава до нашето мислене. 
Възможно е за Бог да направи каквото иска. 

Ако синът на човек се разболее сериозно, лекарите го диагностицират като 
раково болен, и ако му кажат, че болестта му е в последния си стадий и няма 
лечение за него по целия свят. Дори и в най-добрите болници по света ако 
казват, че на сина му остават няколко дни, така в човека настъпва постоянен 
провал, той се отказва и осъзнава, че синът му никога няма да се възстанови. 

Според нас, ходещите във вяра, дори ако нещо е невъзможно за хората, трябва 
да се обърнем към Бога, защото нищо не е невъзможно за Бога и продължаваме 
да се приближаваме до Него многократно, докато Бог не направи невъзможното 
със Своите Божествени сили. По този начин, един ден ще бъдем успешни, ако 
продължаваме да се опитваме. Всичко, което трябва да направиш е – довери се 
на Бог. Не слушай звуците на поражението. Независимо дали е ваш приятел или 
роднина или ваша собствена мисъл. Ако Исус ви обещае, че Той ще ви помогне, 
Той ще ви помогне. 

Със сигурност ще го направи, защото земята и небето могат да изчезнат, но 
думи на Исус никога няма да изчезнат. Във всеки случай продължавайте да се 
молите, четете Словото Божие, без да губите вярата си от стари лоши опитности 
и не слушайте гласа на поражението. Вярвайте, че Бог със сигурност ще ви 
благослови и също ще ви даде успех защото Бог има силата да възкресява дори 
разложените кости. 
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